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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Diogo Souza 
Secretário: Edison Gonsalves 

Ao nono dia do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Lindonês K. dos Santos para fazer a leitura 
de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 02/07/2018 que 
foi aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente passou para o 
Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a disposição do Secretário de Saúde 
Osvaldo de Mattos Sobrinho, que fez a apresentação do MGS e outros 
Instrumentos de Gestão referente ao 1º Quadrimestre de 2018. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 179/2018 – encaminha para análise e votação o 
Projeto de Lei Nº 49/2018 e Emenda Substitutiva Total Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 
33/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 49/2018 – altera o Art. 22 da Lei 
2.398 de 05 de junho de 2018; DO EXECUTIVO: Emenda Substitutiva Total Nº 1 
ao Projeto de Lei Nº 33/2018 – Institui e disciplina o Programa de Pavimentação 
Comunitária – PPC do Município de Terra de Areia e dá outras providências; 
Convite da Escola Menino Jesus de Praga – convida para Festa Julina nos dias 
12 e 13 de julho do corrente ano, no Salão Paroquial da Igreja Matriz, a partir das 
19h; Indicação Nº 9/2018 de autoria dos Vereadores Julio Witt, Maicon Gonçalves 
e Márcio Ferrari – solicita que o Executivo Municipal, através da Secretaria 
Competente, institua o Programa de Alimentação do Servidor – PAS. Não 
havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo Líder de 
Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Veto Integral ao Projeto de Lei Nº 38/2018. 
O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Márcio Ferrari fez 
o uso da palavra: salientou que na última Sessão Ordinária já havia falado sobre 
este assunto e da importância de ambas as Bancadas reunirem-se juntamente ao 
Executivo para explanar assuntos desta propositura, evitando a necessidade do 
Veto. Ainda em discussão, o Vereador Julio Witt fez o uso da palavra: 
posicionou-se favorável ao Veto, embora esteja em concordância de que algo 
precisa ser feito para inibir os atestados médicos, colocou-se a disposição para 
conversas juntamente ao Executivo referente a Projetos desta propositura. Não 
havendo mais quem quisesse discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, 
onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
47/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 48/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Indicação Nº 8/2018. O Senhor Presidente colocou 
em discussão onde o Vereador Edison Gonsalves fez o uso da palavra: 
salientou que este pedido se estende não somente ao Executivo Municipal, mas 
também ao Legislativo, aos comércios, as Igrejas e todos os munícipes para que  
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possam acolher as pessoas em situação de rua oportunizando momentos de 
lazer. Não havendo mais quem quisesse discutir, o Senhor Presidente colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Márcio Ferrari – PP; Julio Witt – PP. Não havendo outro Vereador que 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 16 de julho de 2018. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 

 

 


